

Александр Глисков: «Нужно голоса набирать, а не устраивать “мочилово”»

Депутат Законодательного собрания Александр Глисков о прогнозах на выборах губернатора Красноярского края, работе мэра и транспортной модернизации города. Специальное интервью БАБРа.

Начнём с экономического вопроса. В связи с санкциями, позиции Русала ослабели. Скажите, как это может повлиять на общую политическую ситуацию в крае?

- Настораживающие новости проскальзывают, но утверждать что-то пока рано. Недавно в результате наложенных санкций и необходимости в экономии закрылся благотворительный фонд завода КРАМЗ, который занимался поддержкой ветеранских заводских организаций. Так что есть риск того, что и Русал может свернуть какие-то свои социальные проекты. Например, они обещали приют для собак на 1,5 тысяч голов. В связи с этой ситуацией теперь неизвестно, будут ли они его строить. Плюс к этому не решен серьезный вопрос, касающийся модернизации производств, который стоит уже не первый год. Однако не думаю, что наложение санкций радикально повлияет на выборы губернатора и Горсовета.

Выборы в Горсовет состоятся уже в сентябре, а активной борьбы кандидатов мы не видим. С чем это связано?

- Как депутат, который избирался два раза в ожесточенной борьбе, я выступаю противником нездоровой конкуренции, потому что это бесполезная трата ресурсов, сил и нервов. Нужно голоса набирать, а не устраивать “мочилово”. От того, что другой кандидат наберет чуть меньше, у тебя их больше не станет. Например, голоса ЛДПР и ЕР никак не пересекаются. Жестокое противостояние не приведет к положительному результату. Конечно, в официальных СМИ не видно особой активности кандидатов, но вот в телеграм-каналах и социальных сетях появляется информация, затрагивающая тему выборов, и порой не всегда приятная.



На прошлых выборах в гордуму партия «Патриоты России» взяла 14 мест. Каков прогноз на эти выборы? Возможно ли повторение триумфа?

- Дураков, которые захотят иметь дела с Патриотами России, я надеюсь больше не будет. Они пообещали золотые горы, вот люди и сделали на них ставку. В итоге за время своей деятельности в Горсовете Патриоты не внесли ни одного проекта и нормативного акта. Тем не менее, Владимир Владимиров уже начал предвыборную кампанию. Правда агитация у Патриотов всегда очень экономная.

На прошлых выборах в Законодательное собрание, несмотря на то, что Патриоты России во времена триумфа в горсовете, аккумулировали денег в разы больше, чем ЛДПР, их кампания прошла практически незаметно. Они

устраивали митинги и выводили математические формулы, которые якобы указывали на пропажу голосов. Хотя причина крылась в отсутствии предвыборной агитации.

Александр Усс - единственный реальный кандидат в губернаторы края?

- Александр Усс - кандидат, имеющий огромную поддержку в крае и согласованный с Москвой. В сложившейся ситуации победить его на прямых выборах практически невозможно. Хотя некоторые хотели бы, чтобы это произошло. Например, арендаторы центрального парка. Их неоднократно ругают и говорят, что общественное пространство - позор Красноярска. Александр Усс не раз заявлял о намерении расстаться с этим арендатором. В свою очередь владелец центрального парка мечтает о другой кандидате в губернаторы.

Возможно ли возвращение в края Александра Хлопонина?

- Я думаю нет. Все эти слухи распространяются с целью подорвать позиции Александра Усса.

Ваша оценка Сергея Ерёмкина, как политика и хозяйственника?

- Мэр, конечно, старается. Он не боится принимать новые решения по улучшению города, учитывает мнение общественности и умеет признавать свои ошибки. Сейчас проблема состоит в том, что весь город перекопан: идёт ремонт почти на 40 дорогах города, строительство Волочаевской, а также грядет резкое увеличение работ по капремонту. За весь этот негатив достанется администрации. Безусловно, Сергей Васильевич набрал свою команду из проверенных людей, но в городских структурах некоторые сидят на своем посту десятилетиями и не хотят меняться. Так что какие-то новые идеи мэра могут просто не встретить поддержки и наткнуться на некачественное исполнение.

Как вы думаете: метро в Красноярске миф или реальность?

- Без федеральных денег проект не организовать, это сумасшедшие затраты. Только на одну ветку метро понадобится порядка 70 миллиардов рублей. С другой стороны, фантастические идеи о монорельсовой дороге или трамваях еще менее реалистичны, чем метрополитен.

Для трамваев нужна широкая выделенная линия в две полосы, плюс определение санитарной зоны при строительстве. Дорог под нововведение в Красноярске не так уж много. Город погрязнет в пробках, из-за уменьшения дорожного полотна, а расширение магистрали может затронуть интересы частного сектора.

При наличии денег метро можно легко построить. Однако это скорее инфраструктурный проект, чем коммерческий.

И последний вопрос: Сергей Сокол, который долгое время работал в Красноярском крае, согласован ЕР на пост спикера Заксобрания Иркутской области. Ваше мнение о нем, как об управленце?

- В Красноярском крае Сергей Сокол показал себя с лучшей стороны. Он был членом команды Хлопонина, очень эффективной команды. Как соратник Александра Геннадьевича, заработал себе безупречную репутацию в крае. Помню, Сергея Сокола даже выдвигали на пост мэра в те времена, когда Акбулатов висел на волоске. Так что, как политик, в Красноярске он оставил хороший отпечаток.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)